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МАТЕРІАЛИ КОНФЕРЕНЦІЇ

Мета роботи — вивчити електронейроміографічні 
показники та їх динаміку під час лікування невропатії 
лицьового нерва у дітей.

Матеріали і методи. Обстежено 122 дітей з 
гострою невропатією лицьового нерва нетравматич-
ного генезу. Середній вік — (12,26 ± 0,29) року. 
Вивчали показники стимуляційної електронейроміо-
графії колових м’язів очей і рота з використанням 
електронейроміографа МЕМ-4104К на 5 — 6-ту та 
21-шу добу лікування. Хворих розподілили на 4 групи: 
1-ша група (n = 30) отримувала стандартне лікування, 
2-га (n = 31) — стандартну терапію і тіотріазолін, 3-тя 
(n = 31) — стандартну терапію та нуклеоЦМФ форте, 
4-та (n = 30) — стандартну терапію, тіотріазолін та 
нуклеоЦМФ форте.

Результати. У більшості (75 %) хворих з гострою 
невропатією лицьового нерва встановлено зниження 
амплітуди М-відповідей кролових м’язів ока і рота (від-
повідно (2,21 ± 0,07) та (2,13 ± 0,07) мВ, р < 0,05) і 
подовження кінцевої латенції (відповідно (3,18 ± 0,07) 

та (3,53 ± 0,11) мс, р < 0,05) порівняно зі здоровим 
боком ((2,47 ± 0,06) і (2,54 ± 0,06) мВ; (3,15 ± 0,08) та 
(3,20 ± 0,09) мс відповідно), що свідчить про аксо наль-
но-демієлінізувальний тип ураження. У 17,2 % випад-
ків відзначено аксональний тип пошкодження, при 
якому довше знижувалася лише амплітуда сумарної 
М-відповіді. Виражена аксональна дегенерація була 
домінантною у хворих із затяжним перебігом захворю-
вання, що свідчить про глибше ураження нейро-
моторного апарату в цієї категорії хворих і розцінюєть-
ся як критерій несприятливого перебігу. Порівняльна 
оцінка динаміки нормалізації кінцевої латенції і зрос-
тання амплітуди М-відповідей під час лікування вияви-
ла найбільш значущі та достовірні позитивні зміни у 
2-й та 4-й групах хворих.

Висновки. Поєднане застосування тіотріазоліну та 
нуклеоЦМФ форте сприяло вираженіший нормаліза-
ції кінцевої латенції та зростанню амплітуди 
М-відповіді, зниженню частоти розвитку затяжного 
перебігу захворювання.

Мета роботи — вивчити ступінь відновлення 
неврологічних та психічних функцій у хворих з пів-
кульним ішемічним інсультом під впливом комплекс-
ної терапії.

Матеріали і методи. Проведено обстеження 
58  хворих віком 49 — 78 років. Утворено дві групи, 
однакові за кількістю пацієнтів, — контрольну і 
дослідну. Обидві групи хворих були порівнянними за 
демографічними параметрами і васкулярними чинни-
ками ризику. Діагноз гострого ішемічного інсульту 
встановлювали за даними неврологічної картини 
і візуалізації головного мозку. Клінічне обстеження 
передбачало оцінку суб’єктивних даних хворих, 
ди наміку неврологічного і психічного статусу з вико-
ристанням індекса Бартел, шкал NIHSS, Ренкіна, 
Гамільтона, МMSE та самопочуття (психологічний 
тест). Хворі дослідної групи, починаючи з 10-ї доби 
лікування, додатково до стандартної терапії отриму-
вали цитиколін та -аміно- -фенілмасляної кислоти 
гідрохлорид.

Результати. У 21 (36,2 %) хворого інфарктне вог-
нище локалізувалося у правій півкулі головного 
мозку, в решти — в лівій. Частіше виявляли субкорти-
кальну локалізацію вогнищ на тлі дифузних судинних 
змін. Вихідний неврологічний дефіцит в обох групах 
відповідав інсульту середньої тяжкості: за шкалою 
NIHSS — 9 — 15 балів (у середньому — (10,8 ± 3,5) 
бала), за шкалою Ренкіна — 3 — 5 балів ((3,8 ± 0,6) 
бала), індекс Бартел — 30 — 78 (57,6 ± 16,1). До 
початку лікування в усіх хворих були діагностовані 
депресивні порушення (за шкалою депресії Гамільто-

на — у середньому (18,33 ± 3,88) бала в дослідній та 
(18,21 ± 4,53) бала в контрольній групі) з різними 
виявами як соматичної, так і психічної тривожності. У 
82,7 % хворих обох груп установлено когнітивне зни-
ження. Порівняння ефективності лікування хворих 
виявило, що комплексна терапія була більш ефектив-
ною та статистично значущою (р < 0,05). Така схема 
лікування сприяла значному регресу неврологічної 
симптоматики, вірогідному пришвидшенню віднов-
лення неврологічних функцій, поліпшенню психоло-
гічного та когнітивного статусу хворих. На 21-шу добу 
лікування добрий неврологічний/ функціональний 
результат (0 — 2 бали) відзначено у 72,4 % хворих, які 
отримували запропоновану схему лікування, проти 
34,5 % хворих, котрі приймали стандартну терапію. 
Ефективність лікування на 90-ту добу становила 75,6 
та 51,7 % відповідно. У хворих відзначено активацію 
психоемоційних та мнестичних функцій: на 90-ту добу 
від початку захворювання у 82,6 % хворих поліпшило-
ся загальне самопочуття, у 79,3 %  — підвищився фон 
настрою, у 75,6 % — активувалася короткочасна 
пам’ять, у 82,6 % — зменшився ступінь вираження 
депресії. Ступінь вираження невротичних симптомів 
оцінено як незначний.

Висновки. Застосування комплексної терапії у 
хворих з півкульним ішемічним інсультом підвищує 
швидкість відновлення неврологічних та психічних 
функцій. Схема лікування ішемічного інсульту має 
включати як стандартну терапію, так і засоби, які під-
вищують її ефективність та поліпшують якість життя 
хворих.
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